

## POJASNILA IN ODGOVORI NA VPRAŠANJA

### VPRAŠANJA 1:

VPRAŠANJE: Dne 27.7.2012 je bil v Uradnem Listu RS št. 57/2012 objavljen Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu okolja (ZVO-1E). Zanima nas ali se bo razpis prilagodil navedenim spremembam zakona, saj ta posegajo tudi na področje ravnanja z odpadki?

ODGOVOR: Vsebina razpisa ostaja nespremenjena, pri čemer se bosta morali stranki koncesijske pogodbe z le-to zavezati, da bosta v času trajanja koncesijskega razmerja upoštevali tudi vsakokrat veljavno zakonodajo.

VPRAŠANJE: Glede na točko 16. »Omejitev pri predložitvi prijave« razpisne dokumentacije nas zanima ali lahko ena oseba (podjetje) nastopa kot podizvajalec v več kot eni prijavi? Ali lahko ena oseba nastopa v eni prijavi kot podizvajalec, v drugi pa kot član konzorcija oz. samostojno?

ODGOVOR: Ena oseba (podjetje) lahko nastopa kot podizvajalec v več kakor eni prijavi. Ena oseba lahko nastopa v eni prijavi kot podizvajalec, v drugi pa kot član konzorcija oz. samostojno. 38. člen ZJZP določa zgolj, da sme kandidat predložiti zgolj eno vlogo, v primeru skupne vloge pa sme biti ista oseba udeležena le pri eni vlogi.

VPRAŠANJE: Na obrazcu št. 8 »Referenčno potrdilo« je navedeno, da bo konkudent štel za relevantne zgolj »koncesionarjeve reference«. V točki 8. »Skupna prijava in prijava s podizvajalci« razpisne dokumentacije, pa je navedeno, da bo v primeru skupne ponudbe konkudent sklenil ponudbo z novim podjetjem, ki ga bo ustanovil konzorcij podjetij. Zanima nas ali boste v primeru skupne prijave kot relevantne šteli reference novoustanovljenega podjetja, vseh partnerjev v skupni ponudbi ali zgolj reference nosilca skupne prijave?

ODGOVOR: V primeru skupne prijave se kot relevantne štejejo reference vseh partnerjev v skupini.

VPRAŠANJE: Točka 10. obrazca »Pogoji in opis koncesionirane dejavnosti« navaja kot storitve razpisane javne službe tudi »sanacijo divjih odlagališč in odvoz opuščeni avtomobilov«. Zanima nas: ali bodo za opravljanje te storitve na voljo dodatna sredstva, ali pa moramo navedeno storitev upoštevati v sklopu ponujene cene v okviru razpisane koncesije? V primeru, da moramo storitev upoštevati v sklopu ponujene cene v okviru razpisane koncesije, vas prosimo za posredovanje podatkov o divjih odlagališčih, ki jih bo potrebno sanirati, z oceno vrste in količine odpadkov.

ODGOVOR: Sanacijo divjih odlagališč in odvoz opuščeni avtomobilov bo koncesionar izvajal na osnovi posebnega naročila koncedenta; stroške storitev bo koncedent plačal po opravljeni storitvi.

VPRAŠANJE: Obrazec »Pogoji in opis koncesionirane dejavnosti« navaja, da bo moral koncesionar »v okviru koncesijskega razmerja neoplačno postaviti dva zbirna centra«. Zanima nas kaj pomeni termin »neodplačno«?

ODGOVOR: Prijavitelji pri pripravi ponudbene cene stroškov postavitve dveh zbirnih centrov ne upoštevajo. Koncedent in koncesionar se bosta pred sklenitvijo koncesijske pogodbe ali med njenim izvajanjem dogovorila o načinu poplačila s ceno storitve javne službe in temu ustrezno uskladila vsebino koncesijske pogodbe.

VPRAŠANJE: Ali je možno pridobiti podatke o sredstvih in opremi s katerimi javno službo ravnanja z odpadki izvaja trenutni koncesionar?

ODGOVOR: Občina Kamnik ne razpolaga z eksaktnimi podatki o sredstvih in opremi, s katerimi javno službo ravnanja z odpadki izvaja trenutni koncesionar.

## VPRAŠANJA 2:

VPRAŠANJE: Iz obrazca št. 1ni jasno razvidno ali naj bodo v vrednost prijave vključeni tudi stroški investicije obeh (dveh) zbirnih centrov, katera je koncesionar dolžan v okviru koncesijskega razmerja neodplačno postaviti? Ali naj se razume, da so le-ti stroški vključeni pod »nazivom« stroški v zvezi z zahtevami naročnika/koncedenta iz razpisne dokumentacije, kot se glasi 6. alineja IV. točke Obrazca št. 1. V kolikor je strošek investicije obeh centrov vključen v skupni strošek dejavnosti, bi bilo smiselno, da se ta strošek dodatno ločeno prikaže zaradi transparentne opredelitve vrednosti zbirnih centrov, ki so lahko neprimerljivo različne. Najbolj bi bila transparentna v naprej predvidena vrednost investicije za izgradnjo obeh zbirnih centrov ali določitev gabaritov zbirnega centra, vrsto gradbenih objektov in opreme.

ODGOVOR: Prijavitelji pri pripravi ponudbene cene stroškov postavitve dveh zbirnih centrov ne upoštevajo. Koncedent in koncesionar se bosta pred sklenitvijo koncesijske pogodbe ali med njenim izvajanjem, dogovorila o načinu poplačila s ceno storitve javne službe in temu ustrezno uskladila vsebino koncesijske pogodbe.

VPRAŠANJE: V razpisni dokumentaciji je navedeno, da se gospodarska javna služba izvaja na celotnem območju Občine Kamnik ter, da so vse javne dobrine zagotovljene vsakomur pod enakimi pogoji. Iz tega okvira vsekakor izstopa območje Velike planine kjer je potrebno, zaradi nedostopnosti s smetarskimi vozili, zbiranje in odvoz odpadkov izvajati s posebej prirejenimi transportnimi sredstvi, prilagojenimi letnim in zimskim razmeram, izključno samo za to območje. Zaradi tega je strošek zbiranja in odvoza odpadkov, ki nastajajo v turističnih objektih bistveno večji kot v drugih naseljih občine. Ali za to območje veljajo enaki pogoji, kot za gospodinjstva »v dolini«?

ODGOVOR: Koncesionar mora gospodarske javne službe izvajati tudi na območju Velike Planine in izvajanje prilagoditi dejanskim razmeram ter upoštevati veljavne predpise. Uporabniki storitev (gospodinjstev na območju Velike Planine ni) stroške plačujejo v skladu s tarifnim pravilnikom.